



Высший горный совет

125009, г. Москва, Дегтярный пер., д.9; тел.: (495) 411-53-36; E-mail: info@rosgorprom.com; <http://rosgorprom.com>

Высший горный совет и горное сообщество России с глубоким прискорбием узнали о кончине 21 февраля 2022 года Евгения Александровича Козловского, Министра геологии СССР в 1975-1989 годах, члена Высшего горного совета в 1999-2020 годах, заслуженного деятеля науки и техники РСФСР, вице-президента РАЕН, крупного ученого, внесшего огромный вклад в развитие отечественной геологической отрасли и российского горного дела.



Евгений Александрович прошел богатый многими важными событиями и достойный подражания жизненный путь.

Как непосредственный участник партизанского движения во время Великой Отечественной войны он испытал всю тяжесть военного лихолетья и радость Великой Победы над германским фашизмом. В мирные годы Евгений Александрович все свои силы, выдающиеся способности крупного организатора и ученого-геолога без остатка посвятил делу развития минерально-сырьевого сектора экономики нашей Родины.

Талант руководителя государственного масштаба Е.А. Козловского наиболее полно проявился на посту Министра геологии СССР. Во всех горнодобывающих регионах нашей страны Евгением Александровичем оставлен неизгладимый след в геологической разведке месторождений полезных ископаемых, создании на их основе крупных производственных мощностей, совершенствовании управления и ускорении технического прогресса в геологической отрасли, социальном развитии и инфраструктурном обустройстве горнодобывающих регионов.

Будучи избранным на Первом съезде горнопромышленников России членом Высшего горного совета, Евгений Александрович занимал активную позицию в вопросах обеспечения устойчивой и эффективной работы отраслей горного комплекса, роста минерально-сырьевой базы страны.

В российском горном сообществе Евгений Александрович Козловский пользовался искренним глубоким уважением за исключительно большое трудолюбие, принципиальность, высокое чувство долга и ответственности, уважительное отношение ко всем, с кем он сотрудничал многие годы.

Евгений Александрович Козловский – Герой Социалистического труда, и по достоинству отмечен многими высокими наградами.

В этот скорбный день Высший горный совет России выражает искренние, глубокие соболезнования родным и близким Евгения Александровича. Светлая память о Е.А. Козловском навсегда сохранится в наших сердцах.

Председатель
Высшего горного совета,
Председатель Совета директоров
МГНК "Союзнефтегаз", д.э.н.



Ю.К. Шафраник